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    PROTOKÓŁ NR XVIII/2026  

Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W SULMIERZYCACH 

ODBYTEJ W DNIU 30 STYCZNIA 2026 ROKU, O GODZ. 8:00 

W SALI NARAD URZĘDU MIEJSKIEGO 

 

Na podstawie artykułu 20 ustęp 2 ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dziennik 

Ustaw z 2025 r., pozycja 1153) Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Pauliński o 

godz. 8:00 w sali narad Urzędu Miejskiego otworzył XVII sesję Rady Miejskiej w 

Sulmierzycach.  

Na podstawie listy obecności, która stanowi załącznik nr 1 do protokołu Przewodniczący 

Rady stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych. tj. 100 % ustawowego składu Rady i 

jest to podstawą do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący powitał Burmistrza pana Dariusza Dębickiego, Zastępcę Burmistrza panią 

Karinę Błaszczyk, Skarbnika Miasta pana Kamila Karbowiaka, Radną Powiatu 

Krotoszyńskiego panią Małgorzatę Wysocką, Radcę Prawnego panią Tatianę Cierniewską-

Kozłowską.   

 

Przewodniczący poinformował, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym obrady Rady Miejskiej w Sulmierzycach są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. W związku z powyższym podczas wypowiedzi 

poprosił o zachowanie przepisów dotyczących ochrony danych osobowych.  

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

 

Ad 2. Porządek obrad: 

1. Otwarcie 

2. Przedstawienie porządku obrad 

3. Wystąpienia zaproszonych gości 

4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

5. Przyjęcie protokołu z XVII sesji 

6. Wnioski i oświadczenia radnych 

7. Interpelacje i zapytania radnych 

8. Sprawozdanie z działalności Komisji Stałych Rady Miejskiej za rok 2025 

9. Przyjęcie planu pracy Rady oraz Komisji Stałych Rady Miejskiej na rok 2026 
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10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Sulmierzyc 

 b) udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla powiatu Krotoszyńskiego 

 c)  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Sulmierzyce dla obszaru 

położonego w rejonie ul. Krotoszyńskiej i Młyńskiej 

   d) zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

 e) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na 

lata 2026-2030 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Wolne głosy i wnioski 

13. Zakończenie  

 

Ad 3. Wystąpienia zaproszonych gości 

Przewodniczący Rady oddał głos pani Małgorzacie Wysockiej Radnej Powiatu 

Krotoszyńskiego, która poinformowała Radnych o planach remontowych na drogach 

powiatowych na terenie Sulmierzyc, budowie ścieżki pieszo-rowerowej na trasie 

Sulmierzyce-Krotoszyn. Głos w sprawie planowanej budowy drogi na ulicy Kaliskiej oraz w 

sprawie odroczonej budowy ścieżki pieszo-rowerowej na ulicy Odolanowskiej zabrała Radna 

Agnieszka Woszczyńska. Głos w sprawie planowanych do budowy ścieżek pieszo-

rowerowych na drodze Wojewódzkiej oraz w sprawie zakresu budowy drogi na ulicy 

Kaliskiej zabrał Burmistrz Dariusz Dębicki. Radny Mikołaj Paryas zabrał głos w sprawie 

planów rozbudowy drogi nr 15 do standardów drogi ekspresowej. Radny Michał Bochniak 

zapytał o sprawę planowanej budowy ścieżki na trasie Sulmierzyce-Krotoszyn oraz o sytuację 

Szpitala Powiatowego. Odpowiedzi w sprawie budowy ścieżki udzielił Burmistrz Dariusz 

Dębicki natomiast w sprawie obecnej sytuacji w Szpitalu pani Małgorzata Wysocka. Radny 

Roman Szczesnowski zapytał o sprawę uruchomienia Zakładu Opieki Paliatywnej w 

Krotoszynie oraz o sprawę przeniesienia oddziału rehabilitacji z Koźmina Wlkp do 

Krotoszyna. Na pytania odpowiedziała Radna Powiatowa.  

 

Ad 4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało zamieszczone w systemie e-sesja i 

następnie otwarł dyskusję. 

Głos zabrali: 

Radny Marcin Gruszczyński zapytał o możliwość przeprowadzenia konsultacji oraz wglądu 

do projektu dot. budowy hali sportowej. Odpowiedzi w tej sprawie udzieliła Sekretarz Miasta 
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Karina Błaszczyk oraz Burmistrz Dariusz Dębicki. Głos w sprawie dofinansowań na budowę 

hali zadał Radny Michał Bochniak. Odpowiedź w tej kwestii udzieliła Sekretarz Miasta. 

Radny Roman Szczesnowski zapytał o zgromadzenie Związku Międzygminnego EKO 

SIÓDEMKA. Burmistrz odpowiedział radnemu na zadane pytanie.  Radna Agnieszka 

Woszczyńska zapytała czy ktoś z ramienia Urzędu brał udział w szkoleniu dla 

samorządowców w Poznaniu dot. programów, z których będzie można pozyskać środki min. 

na budowę hal sportowych. Odpowiedzi w tej kwestii udzieliła Sekretarz Miasta. Radny 

Michał Adamski zapytał czy jest planowana podwyżka za odbiór odpadów. Burmistrz 

odpowiedział, że na tą chwilę nie planuje się podwyżek na pytanie Radnego Marcina 

Gruszczyńskiego dot. kondycji Związku Międzygminnego EKO SIÓDEMKA Burmistrz 

odpowiedział, że obecna kondycja Związku jest dobra, dodał że stawki za śmieci zweryfikuje 

przetarg który zostanie ogłoszony w lipcu. Następnie Burmistrz zabrał głos w sprawie obecnej 

sytuacji finansowej Szpitala Powiatowego w Krotoszynie.   

W związku z brakiem dalszych pytań do sprawozdania Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Bartosz Kokot, 

Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof Pauliński, 

Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska, 

Adam Kierakowicz  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Ad 5. Przyjęcie protokołu z XVII sesji 

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji były dostępne w Biurze Rady oraz 

udostępniony w systemie e-sesja.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do protokołu. 

Radna Agnieszka Woszczyńska zwróciła uwagę, że w protokole znajduje się zapis dot. 

uzupełnienia informacji na posiedzeniu komisji dot. dofinansowania obiadów w szkole. Głos 

w tej sprawie zabrał Skarbnik Miasta Kamil Karbowiak.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
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Przyjęcie protokołu z XVII sesji 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz.  

 

Ad 6. Wnioski i oświadczenia radnych 

Przewodniczący poinformował, że na jego ręce nie wpłynęły żadne wnioski i oświadczenia 

radnych.  

 

Ad 7. Interpelacje i zapytania radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie. Wobec 

powyższego zapytał czy ktoś z radnych chce złożyć interpelację lub zapytanie. 

Żaden z radnych nie złożył interpelacji ani zapytania.  

 

Ad 8. Sprawozdanie z działalności Komisji Stałych Rady Miejskiej za rok 2025 

Przewodniczący poinformował, że sprawozdania zamieszczone zostały w systemie e-sesja. 

Wobec braku pytań do sprawozdań Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku 

obrad.  

 

Ad 9. Przyjęcie planu pracy Rady oraz Komisji Stałych Rady Miejskiej na rok 2026 

Przewodniczący poinformował, że plany pracy zostały zamieszczone w systemie e-sesja. 

Wobec braku pytań do planów pracy zarządził głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Komisji Gospodarczej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 
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Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska, 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Komisji Społecznej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska, 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu prac Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska, 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska 
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Ad 10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Sulmierzyc 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Sulmierzyc 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVIII/135/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Sulmierzyc 

Uchwała stanowi załącznik nr 3  do protokołu 

 

b) udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla powiatu 

Krotoszyńskiego 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla powiatu Krotoszyńskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVIII/136/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla 

powiatu Krotoszyńskiego 
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Uchwała stanowi załącznik nr 4  do protokołu 

 

c) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Sulmierzyce dla 

obszaru położonego w rejonie ul. Krotoszyńskiej i Młyńskiej 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla powiatu Krotoszyńskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVIII/137/2026 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta 

Sulmierzyce dla obszaru położonego w rejonie ul. Krotoszyńskiej i Młyńskiej 

Uchwała stanowi załącznik nr 5  do protokołu 

 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

Skarbnik przedstawił autopoprawkę do uchwały. Pytania do Autopoprawki dot. środków 

przeznaczonych na wynagrodzenia dla osób pracujących przy projekcie realizowanym w 

ramach klastra energii zadała Radna Agnieszka Woszczyńska, ponadto poprosiła o 

wyjaśnienie rozbieżności w wysokościach kwot podanych w załącznikach do uchwały. 

Odpowiedzi udzielili Skarbnik  oraz Sekretarz Miasta. Radny Michał Bochniak zadał pytanie 

dot. kosztów związanych z opłaceniem składki członkowskiej. Odpowiedzi w tej sprawie 

udzieliła Sekretarz Miasta.  

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Głosowano w sprawie 

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVIII/138/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

Uchwała stanowi załącznik nr 6  do protokołu 

 

e) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Sulmierzyce na lata 2026-2030 

Skarbnik przedstawił autopoprawkę do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na lata 

2026-2030 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVIII/139/2026 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Sulmierzyce na lata 2026-2030.  

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 

Ad 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na jego ręce nie wpłynęły żadne zapytania i interpelacje 

radnych i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.     

 

Ad 12. Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący Rady otwarł dyskusję, w której udział wzięli: 

Radny Jan Januszkiewicz w sprawie możliwości pozyskania dofinansowania w ramach 

programu Pięknieje Wielkopolska na tworzenie piłkarskich placów zabaw. Odpowiedzi w tej 

sprawie udzieliła Sekretarz Miasta Karina Błaszczyk.  

Burmistrz Dariusz Dębicki poinformował, że w najbliższym czasie planuje uporządkowanie 

terenu przy boisku ORLIK i zaproponował, aby skupić się w tej chwili na budowie hali 

sportowej odkładanie środków na jej budowę oraz zagospodarowanie kompleksu sportowego 

przy ORLIK-u.   

Radny Michał Bochniak zabrał głos w sprawie przywrócenia do stanu pierwotnego ścieżki  

przy sulmierzyckim grzybku oraz o zakres projektu budowy szatni na boisku oraz  

dofinansowanie na budowę tego zadania. Burmistrz odpowiedział na pytanie dot. 

przywrócenia ścieżki. Sekretarz udzieliła odpowiedzi dot. projektu budowy szatni.  

Radna Agnieszka Woszczyńska zwróciła uwagę, na zły stan nawierzchni dróg i chodników 

przy Osiedlu Ciechańskiego, ponadto zapytała o warunki odznaczania druhów Ochotniczych 

Straży Pożarnych, w związku z wręczonymi odznaczeniami dnia 14 stycznia br. w Benicach.  

Głos w  sprawie planowanych remontów przy Osiedlu Ciechańskiego zabrał Burmistrz 

Dariusz Dębicki, natomiast w sprawie wręczonych odznaczeń głos zabrała Sekretarz Miasta 
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Karina Błaszczyk, ponadto w tej sprawie głos zabrał Burmistrz Dariusz Dębicki, 

Przewodniczący Rady oraz radny Roman Szczesnowski.  

 

Ad 13 . Zakończenie  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w 

Sulmierzycach o godzinie 9:44 zamknął XVIII Sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach. 

 

 

Protokołowała: 

Beata Mączak 


